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Ακαδημαϊκό Έτος 2021-22 

1η ΓΡΑΠΤΗ ΕΡΓΑΣΙΑ 
 

 

Η λίστα των Επιχειρήσεων με το Καλύτερο Εργασιακό Περιβάλλον στην Ελλάδα για το 
2021, συντάχθηκε από το Great Place to Work® Hellas (Best Workplaces στην Ελλάδα 
- Great Place to Work® Hellas).  
 
Η λίστα Best WorkplacesΤΜ Hellas 2021 χωρίζεται σε τρεις κατηγορίες μεγέθους: στις 
10 καλύτερες εταιρείες με πάνω από 250 εργαζόμενους, στις 10 καλύτερες εταιρείες 
με 50 έως 250 εργαζόμενους και στις 5 καλύτερες εταιρείες με 20 έως 49 εργαζόμενους. 
 
Είναι αξιοσημείωτο ότι κανένα ξενοδοχείο ή ξενοδοχειακή αλυσίδα δεν περιλαμβάνεται 
στην λίστα αυτή. Καλείστε να δώσετε πιθανές ερμηνείες για την απουσία ξενοδοχείων 
από την εν λόγω λίστα. Η ανάλυση σας πρέπει να δομηθεί γύρω από τα ακόλουθα 
ζητήματα: 
 

1. Τους παράγοντες που συντελούν σε ένα καλό εργασιακό περιβάλλον στις 
ξενοδοχειακές επιχειρήσεις, λαμβάνοντας υπόψη τις διεθνείς τάσεις στη 
διοίκηση ανθρώπινου δυναμικού στον τομέα αυτό.  

2. Τη φύση του εργασιακού περιβάλλοντος των ξενοδοχείων και τις ιδιαιτερότητές 
του, λαμβάνοντας υπόψη τις συνθήκες της ξενοδοχειακής αγοράς στην Ελλάδα.  

3. Ρεαλιστικές προτάσεις για τη βελτίωση του εργασιακού περιβάλλοντος των 
ξενοδοχείων στην Ελλάδα.  

 

 

Παρατηρήσεις για τη συγγραφή της εργασίας 
 
Θα πρέπει να δώσετε ιδιαίτερη προσοχή στη δομή, τη συνεκτικότητα της γραφής και 
στην επιχειρηματολογία των απόψεών σας. Η έκταση της εργασίας σας θα πρέπει να 
κυμαίνεται μεταξύ 3.000-3.500 λέξεων (με χαρακτήρες Times New Roman των 12 
στιγμών). Από την καταμέτρηση εξαιρούνται τα περιεχόμενα, η βιβλιογραφία, τα 
γραφήματα, οι πίνακες, τα σχήματα και το παράρτημα (εφόσον υπάρχει). Η εργασία 
σας θα πρέπει να αναφορτωθεί στην εκπαιδευτική πύλη του ΕΑΠ (https://study.eap.gr) 
το αργότερο μέχρι την Τρίτη 14 Δεκεμβρίου 2021 και ώρα 23:59 ως αρχείο Word 
(ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ) φέροντας ως τίτλο αρχείου το επίθετο σας συνοδευόμενο από τον 
αριθμό της γραπτής εργασίας και την θεματική ενότητα, π.χ. arvanitis_ge1_dte60 
(ΜΗΝ χρησιμοποιείτε ελληνικούς χαρακτήρες). 
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